

重拾童心 跟随雪佛兰乐风RV玩乐出发

科技的进步带动了生活品质的提升,却无法替代童年的玩乐初心。雪佛兰为都市时尚一族带来了一款独具玩乐精神的休旅车——乐风RV。为了再次激活久违的玩乐天性,雪佛兰在广东举行了以“重拾童心,玩乐出发”为主题的乐风RV试驾会,再次开启了通往童年岁月的时光隧道。

休旅造型 轻松玩出时尚范儿

作为同级别市场中的首款城市休旅车,乐风RV既有轿车的舒适性,又有不输MPV的大空间,适合城市驾驶,出游玩乐亦不在话下。高顶宽体是乐风RV作为一款休旅车的先天造型优势,而其灵动舒展的车顶线条,一气呵成的侧身动态双段式俯冲腰线,则展现出长后悬的车身比例之美。近距离接触,会发现乐风RV身上更多值得深入解读的



设计元素。新颖的悬浮式车顶,360度穹景式环绕后车窗和隐藏式D柱设计,体现了设计师的巧妙妙想,也赋予了乐风RV更宽适的空间视觉比例。前脸继承了雪佛兰品牌设计语言,家族式经典双格栅两侧,配上一对炯炯有神的投射式氙气鹰眼大灯,彰显年轻与自信的魅力。

趣味大空间 尽现玩乐本性

坐进车内,你立马就会感受到“玩乐”绝对是乐风RV的本性。动感时尚的雷达波仪表界面,配备MyLink智能车载互联系统的7英寸高清触控屏,操作便捷的多功能真皮方向盘,最大扩展容积972升的超大行李空间以及宽大如同置身于IMAX影院的前挡风视野……这一切只为促成一次乐趣满满的驾驶体验。同时,车内多达22处的储物格,



不仅能将旅途中所需的个人物品并有条地收纳进最适合它的隔间内,随手取用,更能埋藏一些小惊喜在车上,等待同行伙伴们的发现。

畅快驾驶+舒适旅程=无限驾乘乐趣

乐风RV全系配备1.5L DVVT发动机,最大功率为83kW,最大扭矩为141Nm。灵敏的油门和换挡反应、精准的方向盘指向性以及全标配含有14项主动安全功能的ESC电子车身稳定系统,提升了乐风RV的操控乐趣。支持Start-Stop智能启停功能的爱信新一代自动变速箱,不仅换挡平顺高效,更进一步降低了油耗,令乐风RV的百公里综合油耗仅5.6L。若将驾驶模式切换到ECO节能模式,整体驾驶感受会偏向舒适。外加诸如LASD液态喷涂减震地板、发动机液压悬置技术、隔音声学挡风玻璃以及含双效纳米级防PM2.5滤芯HVAC高效洁净空调系统等遍布车身的舒适环保科技的运用,令畅快的旅程多了一份安心和舒适。

实时互联 一路欢乐不停歇

打开乐风RV配备的MyLink智



能车载互联系统,通过自带的导航功能,驾乘者能迅速定位到目的地。一路畅通无阻,因为这一代MyLink系统所搭载的离线导航功能自带超过5000多万个信息点,能精确定位目的地并规避拥堵路段。除了导航,乐风RV的MyLink系统还能实现蓝牙播放手机音乐、蓝牙电话等功能,通过中控面板上的7英寸高清触控屏,即能便捷操作。开车途中不方便手动操作时,只需启动MyLink自带的自然语音识别系统,通过语音就能让旅途中音乐不断,更不用担心错过重要的电话。

经过短暂的试驾,雪佛兰乐风RV给驾乘者留下了不错的印象。在雾霾日益严重的当下,环保的意识让小型车再次成为潮流;而周末的短途自驾游则让休旅车成为很多人的超值之选。雪佛兰乐风RV在精致的外观、活力的内饰等方面迎合年轻人审美标准的同时,也在科技配置、超大空间、超值价格等方面再创标杆。作为首款“小型休旅车”,雪佛兰乐风RV正引导着都市用车的新方向。(孙亮)

扫描二维码 了解更多雪佛兰乐风RV车型



东风风神AX3上市 售价6.97万-8.77万元

12月21日,备受关注的“大+SUV”——东风风神AX3正式在网络上市,售价区间为:6.97万-8.77万元。该款新车作为东风风神在SUV领域的又一力作,搭载1.4T、1.5L两种动力系统,并推出五个车型规格与五种车身颜色供消费者选择。作为东风风神旗下全新SUV车型,AX3的产品口号“新生活+”,寓意产品给消费者生活带来更多可能,使车主们成功进一步,青春加一伴,理想近一程,守护多一点,在工作与休闲游刃有余。基于目前众多年轻用户对小型SUV在空间、动力、油耗等方面的要求与期待,东风风神提出了“大+SUV”的产品定位,精心



推出了这款同级自主小型SUV中唯一配备T动力,具有尺寸最长、轴距最长、空间最大、动力最强、油耗最低五大领先优势,全面满足目标用户多样需求的东风风神AX3。(晓丽)

东风雪铁龙C4世嘉上市体验营济南站落幕

12月19日,行智·有效一C4世嘉傲江湖上市体验营济南站完美落幕,更多的雪粉在第一时间近距离接触和体验C4世嘉,完成了首次“尝鲜”之旅,共同体验C4世嘉“动力效率最高、体验效果最好、经济效益最优”的三效宣言。



动力是车辆性能最重要的组成部分。C4世嘉全新搭载了1.6THP、1.2THP这两款在业内声名远播的明星发动机以及1.6L CVVT黄金排量发动机。除了动力方面,

C4世嘉继承了世嘉优秀的底盘基因,不仅转向精准,即便在连续转向中也能够保持相对稳定的车身姿态。(璟瑶)

齐鲁汽车生活广场年终大放“价”

新车钜惠数万元,购车最高再返千元购置税补贴



值此元旦佳节即将来临之际,齐鲁汽车生活广场提前大放“价”。即日起至2016年1月31日,齐鲁汽车生活广场全场车型特价出清,北京现代新瑞纳最低首付1.98万开回家,长城H8最高钜惠2.6万,吉利GX7新车8折疯狂抢购,东风日产、天津一汽、纳智捷、三菱汽车均有特价优惠。同时,来访客户可凭当日乘车发票最高报销50元路费,买车成交后最高再享1000元购置税现金补贴,年终钜惠,只此一次,更有苹果6S、自驾宝、电饭煲等年终豪礼等您来抽。详询:0531-67775878

特惠购车 再送惊喜好礼

【见面有礼】活动期间,来访客户均可凭当日乘车发票报销路费,最高可享50元。

【买车补税】凡活动期间在齐鲁汽车广场买车,并于本广场内成功缴纳购置税客户,均有机会领取本广场送出的购置税现金补贴礼,最高可享1000元。(不含北京现代)

【售后无忧】购买北京现代全系车型,均有机会获得由本广场送出的10万公里机油保养礼包,新车无忧开,售后有保障。

【限量特供】全场车型优惠几千至数万元不等。限量特供,先到先得。

【年终豪礼】齐鲁汽车广场将举办年终客户答谢会,活动期间购车客户均可参与年终抽奖。苹果6S、自驾宝、面包机、电饭煲等惊喜豪礼等您拿。

“0利润”大促 现金优惠高达2万元

即日起,齐鲁汽车生活广场全场车型“0利润”特价直销,园区内入驻品牌强强联手,纷纷推出现金钜惠政策,最高可达2万余元,数量有限,还不抓紧时间前来抢购。北京现代济南瑞和金达4S店:

全新瑞纳首付仅需1.98万元即可贷回家,朗动首付低至2.68万元,购全系车型再享受10万公里机油免单优惠。

长城汽车齐鲁宝源专营店:哈弗H8:最高优惠2.6万元,再送惊喜好礼。长城C30:5.49万起三厢家轿,享购置税减半。哈弗H6全系最高优惠7000元,享购置税减半。

吉利汽车齐鲁汽车广场店:吉利GX7可享8折优惠,现价仅需74240元。

东风日产:轩逸经典7.68万起售,补贴500元购置税。购全系车型享购置税补贴优惠。

天津一汽:骏派D60年终促销低至6.39万起购车另送2000精品礼包。

纳智捷:全新纳5 8.98万元起,纳智捷优6 SUV 12.98万元起,新大7 SUV 18.88万元起,纳智捷大7 MPV 15.88万元起。

五菱汽车:宏光S/1购车享受12期0利息,最低首付8960元贷回家。地址:济南市长清区平安南路中段 电话:0531-67775878

贺齐鲁宝源长城专营店开业 年度钜惠再升华



为了答谢新老客户2015年对齐鲁宝源长城汽车的信赖与厚爱,值此齐鲁宝源哈弗SUV专营店在齐鲁汽车生活广场盛装开业之际,即日起至2016年1月31日,来齐鲁宝源长城汽车齐鲁汽车生活广场店购车客户,即可参与本店推出的年末特惠活动。

凡在2016年1月31日前来访客户,均可凭当日打车票报销路费,最高可享50元。另外,购车客户还可在成交价基础上,再享齐鲁汽车生活广场送出的最高1000元的购置税现金补贴。同时,哈弗各系列车型均有5000-23000元不等的优惠,详询店内购车热线。

活动内容如下:

一、现金直降,购置税补贴

七款车型疯狂让利

1、哈弗H2全系优惠6000元,享购置税减半

2、哈弗H5全系优惠3000元,购车送豪礼

3、哈弗H6全系最高优惠

7000元,享购置税减半

4、哈弗H8全系最高优惠28800元,购车送豪礼

5、哈弗H9全系优惠8000元,购车送豪礼

6、风骏皮卡全系优惠2000元,购车送豪礼

7、长城C30全系优惠2000元,享购置税减半

二、老客户转介绍有礼

活动期间凡是介绍亲朋好友成功购车的老客户,都可以获得我们为您准备的感恩大礼。亲朋购买哈弗H2、哈弗H5、哈弗H6、长城C30、风骏5、风骏6车型的赠送老客户机油一桶;亲朋购买哈弗H8、哈弗H9车型的赠送老客户常规保养一次。

山东齐鲁宝源哈弗SUV长清专营店:

销售:0531-67775599

地址:济南市长清区经十西路与平安南路交会处东行1000米